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VEC: Výzva na spoluprácu pri realizácii projektu SILOČIARY BEZPEČNOSTI 
 
 
 
Vážená pani / Vážený pán 

 
Touto cestou si Vám dovoľujeme predstaviť nový projekt SILOČIARY BEZPEČNOSTI  a pozvať Vás na pripravované 
stretnutie zástupcov bytových domov. 
 
Projekt SILOČIARY BEZPEČNOSTI  má za cieľ pomôcť bytovým domom, v ktorých sa rôzne formy kriminality prejavujú 
výraznejšie a doterajšie riešenia na zlepšenie situácie neboli dostatočne účinné. V projekte chceme nadviazať na už 
realizované projekty BEZPEČNÉ BÝVANIE RYS a DROGYVON. Svojou organizačnou a technickou štruktúrou pomáhajú 
tieto projekty potláčať drogovú, majetkovú a násilnú trestnú činnosť páchanú v anonymnom prostredí hromadnej 
bytovej výstavby. Zároveň prinášame kvalitnejšiu a efektívnejšiu správu bytového domu, prísnejšiu kontrolu 
osobomesiacov, ponúka nástroje na boj s neplatičmi, čiernymi nájomníkmi a neprispôsobivými osobami .  Oba 
spomínané projekty boli komplexne realizované v mestských častiach Bratislava V. – Petržalka, Bratislava IV. 
a v bratislavskej Vrakuni v bytovom dome tzv. Pentagóne. Predstavené a prijaté s uznaním boli na výročných 
konferenciách Európskej siete pre prevenciu kriminality EUCPN v roku 2007 v Lisabone a v roku 2008 v Paríži. Chceme 
preto pokračovať v začatej práci a prostredníctvom nového projektu SILOČIARY BEZPEČNOSTI  rozšíriť dobré 
myšlienky, postupy a aktivity do ostatných slovenských miest a obcí a ponúknuť obyvateľom hromadnej bytovej 
výstavby možnosť bezpečnejšieho a kultúrnejšieho prostredia na bývanie. 
 
Projekt je spracovaný v súlade so Stratégiou prevencie kriminality v Slovenskej republike na roky 2007-2010 so 
zameraním na zvyšovanie bezpečnosti miest a realizovaný s podporou Rady vlády SR pre prevenciu kriminality 
a Expertnej skupiny pre prevenciu a bezpečné bývanie.  
 
Ako správcu bytových domov / zástupcu spoločenstva vlastníkov, Vás chceme požiadať o spoluprácu pri realizácii 
projektu. Prvá fáza projektových aktivít zahŕňa prípravu stretnutia zástupcov bytových domov, v ktorých je páchaná 
priestupková alebo trestná činnosť.  Pokiaľ máte v správe problematický dom, prípadne máte vedomosť 
o takomto bytovom dome, alebo ste sami jeho obyvateľmi,  budeme radi, ak sa do projektu zapojíte 
a využijete príležitosť na získanie informácií o legálnych spôsoboch vymožiteľnosti práva,  boja 
s mestskou kriminalitou, o  právach a povinnostiach polície ako aj o organizačných a technických 
prostriedkoch na zvýšenie bezpečnosti a poriadku v bytovom dome.   
 
V prílohe Vám zasielame krátky informačný materiál a dotazník. Vyplnený dotazník spolu s Vašimi 
otázkami bude východiskovým materiálom pre prípravu stretnutia a pozvanie kompetentných hostí, ktorí 
zodpovedia Vaše otázky.  Podrobnejšie informácie o našej práci nájdete na internetovej stránke 
www.bezpecnebyvanie.sk . 
 
 
Ďakujeme za spoluprácu. 
 
S pozdravom 
 
 
Peter Grečko 
manažér projektu 
SILOČIARY BEZPEČNOSTI 

http://www.bezpecnebyvanie.sk/

